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Hlavním motivem návrhu je koncept 
„nekonečné zahrady“, do níž jsou budovy 
komponovány tak, aby při průchodu neustále 
odkrývaly nové průhledy na okolní prostředí. 
Rozdělením celého objektu do tří 
samostatných hmot vzniká namísto 
monolitické instituce přirozený shluk domů, 
který má asociovat vesnici – tedy bezpečný 
domov, kam se každý člověk rád vrací. Toto 
rozvolněné uspořádání s různými výškovými 
úrovněmi nabízí klientům stimulující prostředí, 
které v nich neustále probouzí zvídavost a 
udržuje je v kontaktu s vnějším světem. Celý 
prostor tak vytváří harmonickou rovnováhu 
mezi soukromím a společenským životem.
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Objekt disponuje celkem 90 lůžky, jež jsou 
určena primárně pacientům s Alzheimerovou 
chorobou a vyžadují specializovanou, citlivou 
péči v bezpečném prostředí. Projekt dále 
zahrnuje samostatné křídlo pro seniory s 
nabídkou bytů pro nezávislé bydlení, které 
umožňuje zachování maximální míry soukromí. 
Kvalitu života v komunitě zvyšuje zázemí pro 
aktivní relaxaci a zdraví, zahrnující prostory pro 
terapii světlem, fyzioterapii, knihovnu či 
ordinaci lékaře. Veškerá obslužná a parkovací 
kapacita je umístěna do podzemního podlaží, 
což umožňuje uvolnit nadzemní plochy 
výhradně pro zahradu a nerušený pobyt klientů 
v zeleni.

kovové lamely zavěšené 
na balkonových terasách

STATISTIKA

FASÁDA

DOMOV SE ZVLÁŠTNÍM 
REŽIMEM PRAHA 5
Projekt představuje moderní novostavbu 
Domova se zvláštním režimem na nároží ulic 
Pekařská a Schwarzenberská v Praze 5. Okolní 
rezidenční a administrativní zástavba vytváří 
ideální městský kontext pro integraci tohoto 
pobytového zařízení. Návrh přináší estetický 
výraz, který harmonicky dotváří uliční prostor a 
reaguje na okolní parcely.

Inspirací mi byly severské projekty, které 
upouštějí od rigidních dlouhých chodeb. Návrh 
namísto toho vytváří komunitní „hnízda“, kde se 
přirozeně propojuje soukromí s pobytovými 
zónami. Chodby tak neslouží jen k průchodu, 
ale stávají se plnohodnotným místem pro 
společný život a setkávání.
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